

Автор: adminDarja

27.12.2013 08:47 - Обновлено 26.02.2014 09:31

---



**По общему мнению Оргкомитета Конкурса право первой публикации предоставлено молодому ученому, публицисту, руководителю Русской службы Голоса Исламской Республики Иран (Радио «Голос Ирана») магистру Саиду Хамзеи.**



**ИРАН - ЖЕРТВА МЕЖДУНАРОДНОГО ТЕРРОРИЗМА И  
КОНТРАБАНДЫ НАРКОТИЧЕСКИХ ВЕЩЕСТВ**

Зловещее и направленное против человеческих ценностей явление – терроризм, можно отнести к основным проблемам человеческого общества и признать его одним из опаснейших угроз правам целых наций и оценить в качестве деяния, обращенного против международного порядка, безопасности и международной стабильности.

Даже и не требует подтверждения факт того, что терроризм на протяжении всей истории человечества, в особенности за последние сто лет является важнейшей угрозой человеческим ценностям.

Истина гласит, что корыстные, **террористические намерения** состояющих за всемирную власть олигархических кругов, стали причинами болезненного и трагического положения большинства народов и стран, которые постоянно находятся в состоянии войны и кровопролития, бедствуют от нищеты и безысходности, от непрекращающихся

## **ристических актов**

. Самое распространенное определение

## **терроризма**

подразумевает деяния направленные на намеренный посев страха и ужаса среди людей во имя идеологических целей.

**терро**

Что касается отношения западных держав, находящихся в неистовом поиске исключительной власти к **терроризму**, то эти страны не только не кажутся «озадаченными» ими, особенно в странах Среднего Востока и Северной Африки, но и во имя своих личных интересов и амбиций оказывают их организаторам политическую, материальную и информационную поддержку.

Термин **терроризм** в его значении совершения убийства во имя политических и идеологических мотивов для Исламской Республики Иран, как государству с наибольшим числом жертв **террористических актов**, хорошо известен. В ИРИ их жертвами стало более чем 17.000 ее жителей с самых первых дней Революции и продолжающихся до нынешних дней. Это свидетельствует доказательством жестоких закулисных намерений декламаторов прав человека. Поэтому ИРИ в годы после Революции и за прошедшие 35 лет является одним из крупнейших стран – жертв

## **терроризма**

, или, если быть более реалистичным,

Автор: adminDarja

27.12.2013 08:47 - Обновлено 26.02.2014 09:31

---

## «крупнейшая жертва терроризма во всем мире»

, которая находится «на мушке у террористов» с первых дней Революции 1357 года по хиджре (1979 по христианскому летосчислению).



В своей статье я предлагаю рассмотреть различные виды **терроризма**, в частности, связанным с транзитом наркотических веществ, деятельностью наркомафии и контрабандистов, которые обеспечивают потребительные рынки Запада всем чем угодно (от наркотиков и оружия до порнографии, контрабандных товаров, торговлей людьми и т.д.), кроме «вечного, чистого, разумного».

За последние 35 лет, народ Ирана неоднократно становился жертвой различного рода **террористических актов**

и преступлений против человечности. В целом, причины таких деяний направленных против народа, государства и его маленькой частички - человека, можно суммировать в нескольких пунктах.

Намерения создания религиозного государства (что было отвергнуто в последующие после ренессанса годы) заключаются в свободных от воздействия биполярной системы (до распада Советского Союза) и однополярной системы (до недавних нескольких лет) политических действий на основе диалога Ирана – «ни восток, ни запад!», и наконец, отражает неприверженность такого государства сложившимся неписанным господствующим отношениям на международной арене.

Иран на протяжении своей новейшей истории испытывал на себе разного рода проявления **терроризма** в его широком смысле, то есть против него были совершены деяния направленные на распространение страха и ужаса, включающие в себя убийства людей, как террористических организаций, так и враждебных государств.

Постараюсь осветить лишь некоторые из них: **государственного терроризма**

## **1. Иран, как жертва государственного терроризма.**

Иран, на протяжении последних десятилетий, испытывает на себе политику государственного терроризма со стороны Америки, проявляющаяся по многим направлениям, которые подпадают под это признаки. В связи с этим, можно вспомнить обстрел пассажирского самолета Ирана (июнь 1988 года), что привело к гибели 290 человек и нападение на нефтяную платформу Ирана в Персидском Заливе (октябрь 1988 года). В обеих из этих случаев Международный Трибунал в Гааге признал Америку виновным.

Но главнейшим вопросом в осуждении террористического потенциала Америки можно признать его неоднократные угрозы в адрес Ирана о военном нападении. Угроза применения военной силы явно нарушает 4-ый пункт, статьи 2-ой Устава ООН. Соединенные Штаты, в связи с неоднократной угрозой политической безопасности Ирана в соответствии с Уставом ООН, обвиняются в создании атмосферы страха, что является прямыми доказательствами открытого участия США в насильственных террористических актах против Ирана. Более того, США обвиняются в поддержке военизированных **террористических групп**, действующих против Ирана как вблизи его границ, так и на его территории.

## **2. Иран - жертва организованного терроризма.**

**- Группировка «Лицемеры» («Мунафикин»).**

Исламская Республика Иран всегда являлась целью насильственных актов военизированных **террористических группировок**. Так, группировка «Лицемеры», в частности причастна к террору против политических деятелей Ирана и входит в перечень **международных**

**террористических организаций**

. Эта организация только за три года провела 366 террористических актов, включая и

убийство Главы Государства Ирана Раджаи. Кроме того, эта группировка провела крупномасштабную атаку на Иран при воздушной поддержке Ирака после принятия соглашения о прекращении огня в ирано-иракской войне.

## - Группировка «Джундуллах».

Террористические преступления этой группировки направлены на разжигание межнациональной и межрелигиозной вражды внутри Ирана. То, что их преступления финансируются из-за рубежа и никакого отношения к Исламу не имеют – известно всем. На протяжении веков на древней Персидской земле мирно существовали различные конфессии и народы. И только сегодня, когда на территории Ирана открыты богатейшие мировые запасы нефти и газа, почему-то «вдруг» народности, племена и представители разных религий начали «непримиримую войну» за свою «исключительность». Это не мое утверждение, это данные информационного агентства ABC – «США открыто оказывает моральную и материальную поддержку обеим террористическим группировкам «Лицемеры» и «Джундуллах».

## 3. Иран – жертва слепого терроризма.

Следующая разновидность **терроризма** в Иране – **«слепого терроризма»**, подразумевающий проведение терактов на улицах и в местах общественного сбора с целью вызвать всеобщий хаос, посеять неуверенность в завтрашнем дне, недовольство властью, как гаранта безопасности граждан страны, уничтожение мирного населения. Примером **«слепого терроризма»**

, может быть взрыв в святой мечети Имам Резы в Мешхаде, когда, в результате бессмысленного по сути и бесчеловечного по содержанию, погибло 25 человек. Кому мешали эти невинные?

## 4. Иран – как жертва военных преступлений.

«Здесь голос большинства жителей города затихает, их корни иссохли, а воздух не имеет доступ к их горлам». Это не из американского боевика или Звездных войн. Это – результат преступлений режима Саддама Хусейна в ходе 8-летней войны

террористического характера, направленных против иранского народа. Применение оружия массового поражения, причинение пленным мучений, противоречащие нормам международных конвенций, препятствие деятельности представителей МККК, бомбардировка городов и сотни других случаев входят в перечень преступлений против Иранской нации, которые стали возможны, в том числе и с молчаливого согласия «самой демократической страны мира».

Только, в результате химической бомбардировки города Сардашт 130 человек погибли в тот же день. Согласно статистике независимых международных организаций, общее число погибших и раненных этого террористического акта оценивается в 4600 человек.

### **5. Иран – как жертва терроризма транзита наркотических веществ.**

Иран находится на пути транзита наркотических веществ с Афганистана в Турцию, а оттуда в Европу и в том числе – Россию через Азербайджан (Нахичевань) и Грузию. Торговля наркотиками признаётся одним из самых прибыльных видов международной контрабанды. Начальник Управления ООН по наркотикам и преступности утверждает, что стоимость производимых в Афганистане наркотиков достигает одного миллиарда долларов. Следует отметить, что транзитом наркотических веществ занимаются не только вооруженные конвои транзитной контрабанды, но и малые этнические и террористические группировки на территории Афганистана. Доказано, что талибы путём лишь выращивания наркотиков заработали несколько млрд. долларов. Но как парадокс, не смотря на сложившуюся ситуацию, самую большую «цену» за транзит наркотиков платит Иран. Это «цена» включает в себя 3600 убитых и 11 тысяч раненных, и вдобавок большой процент риска, который исходит для страны шантажами вооруженных террористических группировок. Но эти жертвы принесены не напрасно. Только в этом году иранская полиция по борьбе с наркотрафиком из Афганистана изъяла почти 500 тонн опиатов. Это огромная цифра.

Следует отметить, что с началом оккупации Афганистана странами НАТО производство зелья в этой стране выросло в **14 раз** «!!!» Причастность спецслужб США к этому – очевидна. Это подтверждено и ведущими экспертами и нашими коленами из России и Таджикистана.

Автор: adminDarja

27.12.2013 08:47 - Обновлено 26.02.2014 09:31

